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obcho dě jí za prvních pět měsíců trž
by klesly o 5,6 procenta a v restauracích 
a hospodách o šest až sedm procent. 
„My jsme v tomto segmentu poměr
ně silní, 45 procent tržeb máme z hos
pod a restaurací. Od roku 2019 se ale 
po dle našich čísel propadl objem ontra
de o třetinu,“ říká Konečný s tím, že zá
kazníků, tedy gastronomických provo
zů, jež skupina zásobuje, ubyla zhruba 
desetina.

Trend je podle Konečného jasný: mla
dí lidé už nepijí pivo tak jako jejich rodi
če. „Za posledních zhruba 20 let se vý
razně změnilo spotřebitelské chování 
a životní styl. Nová generace neopaku
je chování svých rodičů, a pokud jdou do 
hospody, tak rádi experimentují, případ
ně pijí méně a vybranější nebo prémio
vější věci,“ tvrdí. Změna životního sty
lu s sebou nese i oblibu nealkoholických 
piv, což je dnes jediný pivní segment, kte
rý roste.

Nealko a speciály
Pivovary se snaží této poptávce vychá
zet vstříc. Budějovický Budvar začal loni 
spolupracovat s výrobcem minerálních 
vod Mattoni a s výsledkem – ochuceným 

nealkoholickým pivem Birgo –  jsou na 
jihu Čech zatím spokojeni. „Podobné 
projekty je potřeba hodnotit s větším ča
sovým odstupem, ale zatím to funguje 
dobře,“ říká Zdeněk Havlena z Budvaru. 
Benešovský Ferdinand před několika 
lety vyvinul ve spolupráci s Univerzitou 
Karlovou nealkoholické pivo Slušné 
číslo.

Budvar i Plzeňský Prazdroj spolu
pracují s minipivovary a uvařené spe
ciály nabízejí ve svých distribučních 
sítích. Pivovar Svijany zase představil 
novou nefiltrovanou a nepasterizova
nou dvanáctku. „Naším cílem je dostat 
naše tradiční řemeslné pivo k zákazní
kům s vyššími nároky na kvalitu a pří
rodní charakter konzumovaných po
travin,“ říká o novince svijanský sládek 
Petr Menšík.

Smíchovský Staropramen do
konce uvažuje o zcela novém výrob
ním programu. „Jsme pivovarnická 
společnost, takže věříme, že zásad
ní část naší nabídky bude stále tvo
řit pivo. Nemůžeme však vyloučit, že 
se do budoucna vydáme i jinými smě
ry a v našem portfoliu se vyskytnou 
i jiné než pivní novinky,“ poodhaluje 

Další ránu 
pivovarům 
i hospodám 
chystá vláda. 
Konsolidační 
balíček počítá 
se zvýšením 
daně z přidané 
hodnoty na točené 
pivo z deseti 
na 21 procent.
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ADVERTORIAL

Chcete čistý a výkonný motor? Tankujte v síti ORLEN Benzina

Začíná hlavní část motoristické sezony, a tak 
správná péče o náš vůz je více než na místě. 
Věděli jste, že pro zachování jeho dlouhodo-
bého optimálního provozu hraje zásadní roli 
čistota motoru? Proto byly vyvinuty pohonné 
hmoty, které se o čistotu motoru starají samy. 

Základní paliva jsou na všech čerpacích sta-
nicích víceméně totožná. Rozdíl v jejich výsled-
né kvalitě a prospěšnosti pro motorovou sou-
stavu však dělají aditiva, což jsou ve většině 
případů směsi několika typů látek, jež se do pa-
liv přidávají. Při provozu se v motoru vyvářejí  
karbonové usazeniny. Usazování lze zabránit 
přidáním účinných přísad s čisticí schopností. 
ORLEN Benzina zveřejňuje jako jediná tyto čis-
ticí účinky svých paliv na webových stránkách 
orlenbenzina.cz, na výdejních stojanech nalez-
nete také certifikát kvality Lab Guarantee. 

Budete-li tankovat u čerpacích stanic ORLEN  
Benzina, nemusíte se tedy nečistot vůbec bát. 
Všechna zde nabízená paliva obsahují přísa-
dy, které zcela odstraňují usazeniny v motorech 
a udržují je i nadále v čistotě. Platí to jak pro 
standardní pohonné hmoty s názvem Efecta, 

tak pro prémiová paliva Verva, která vedle péče 
o motorovou soustavu mají maximálně vylep-
šeny výkonnostní parametry. Pokud si stáhnete 
věrnostní aplikaci ORLEN Benzina, tak za každý  
nákup sbíráte body, jež pak můžete proměnit 
v zajímavé odměny a slevy. 

Stáhněte si věrnostní aplikaci a odměňte se!  
Více na www.orlenbenzina.cz

ORLEN Benzina patří do skupiny ORLEN Unipetrol, největší rafinérské a petrochemické společnosti v Česku. Se 436 čerpa cími stanicemi je největší sítí 
v Česku. Kromě klasických pohonných hmot nabízí rovněž zkapalněný ropný plyn (LPG) a stlačený zemní plyn (CNG). Na 55 stanicích je k dispozici také  
225 dobíjecích bodů pro elektromobily. Na začátku března otevřela ORLEN Benzina na pražském Barrandově vodíkovou stanici. ORLEN Benzina také dispo-
nuje širokou nabídkou občerstvení a skvělé fair trade kávy v rámci gastro konceptu Stop Cafe. Důvěru spotřebitelů potvrzuje i fakt, že ORLEN Benzina již 
pětkrát získala titul Nejdůvěryhodnější značka v České republice.


